

BODE X-Wipes Safety Pack

Einweg-Vliestuchspendersystem, das sogar in Risikobereichen eine hohe Compliance bietet und komfortabel und einfach zu nutzen ist.



Produkteigenschaften

- BODE X-Wipes Spendersystem mit integrierter Vliestuchrolle und patentierter Befüll-/Entnahmeöffnung
- Gewohnte Flexibilität des BODE X-Wipes Systems in Kombination mit einem hohen Maß hygienischer Sicherheit, da eine Aufbereitung entfällt
- · Gezielter Einsatz in Hochrisikobereichen
- · Gute Standfestigkeit
- Hochwertiges PET-Vlies sorgt f
 ür optimale Wirkstoffabgabe
- Geeignet für flüssige Flächen-Desinfektionsmittel sowie ausgewählte Produkte zur Instrumentenaufbereitung von HARTMANN

Anwendungsgebiete

Applikationshilfe für die Aufbereitung invasiver und nicht invasiver Medizin-produkte. Zur Verwendung in Kombination mit BODE Flächen- und Instrumenten-Desinfektionsmitteln und Instrumentenreinigern. Zur desinfizierenden Flächenreinigung in allen hygienerelevanten Bereichen von Krankenhäusern, Pflegeheimen, Labors und in Bereichen in denen ein Höchstmaß an Hygiene, Wirtschaftlichkeit und Anwendernutzen gewünscht wird, z. B.

- Auf Arbeitsflächen
- · Auf Patientenliegen
- Auf patienten- und bewohnernahen Flächen
- Für Flächen in Isolierzimmern
- Zur Vermeidung von Kreuzkontaminationen in kritischen Hygienebereichen
- An Einsatzorten, an denen kein Wasseranschluss verfügbar ist
- Überall dort, wo eine hygienische Aufbereitung von Vliestuch-Spendern nicht möglich ist

Anwenduna

Das BODE X-Wipes Safety Pack kann mit allen flüssigen Flächen-Desinfektionsmitteln sowie ausgewählten Produkten zur Aufbereitung von Instrumenten von HARTMANN verwendet werden. Das System wird mit 2 Liter Gebrauchslösung des Desinfektionsmittels befüllt. Bei der Vorbereitung von Gebrauchslösungen aus Konzentrat (z.B. Mikrobac® forte, Kohrsolin® FF) ist zumindest die Einsatzkonzentration nach dem Verbund für Angewandte Hygiene (VAH) zu wählen, mit einer Einsatzkonzentration von mindestens 0,5 %.

Bei der Vorbereitung von Gebrauchslösungen sind stets die anwendungsund sicherheitstechnischen Hinweise zu berücksichtigen sowie die auf dem jeweiligen Produkt abgedruckten Sicherheitsinformationen. Schnell-Desinfektionsmittel auf Alkoholbasis (z.B. Bacillol® AF, Bacillol® 30 Sensitive Foam) sind gebrauchsfertig und nicht verdünnt einzusetzen.



BODE X-Wipes Safety Pack

Befüllung des BODE X-Wipes Safety Pack



Ziehen Sie Handschuhe an.



Schrauben Sie den Deckel ab.



Geben Sie 2 Liter Desinfektionslösung dazu.



Ziehen Sie ein Tuch durch die Spenderöffnung.



Schrauben Sie den Deckel am Safety Pack wieder zu.



Standzeit: 28 Tage/ 7 Tage.

Keine Aufbereitung des BODE X-Wipes Safety Pack nötig

Dosierung

Geben Sie 2 Liter Gebrauchslösung des benötigten Desinfektionsmittel hinzu.

Zusammensetzung

Saugfähiges Polyestervlies (60 g/m²).

Materialkompatibilität

Das BODE X-Wipes Safety Packb) kann mit allen flüssigen Flächen-Desinfektionsmitteln von HARTMANN sowie mit den folgenden Produkten zur Instrumentenaufbereitung verwendet werden: Bomix® plusa) und Bodedex® forteb).

Bei Mehrfachverwendung: Gefahr von Verschmutzungen sowie Vermischung von Produkten/Chargen.

Standzeit

28 Tage (7 Tage für Bodedex® forte).

Produktname	Packungsinhalt	Artikelnummer	PZN	Versand-Einh. Packungen
BODE X-Wipes Safety Pack	90 Tücher Vliesrolle im Standbodenbeutel	981 945	4360793	4

Die Empfehlungen zu unseren Präparaten beruhen auf wissenschaftlichen Prüfungen und werden nach bestem Wissen gegeben. Weitergehende Empfehlungen, z.B. im Hinblick auf Materialverträglichkeit, sind nur im Einzelfall gesondert möglich. Unsere Empfehlungen sind unverbindlich und keine Zusicherung. Sie schließen die eigene Prüfung für die beabsichtigten Verfahren und Zwecke nicht aus. Insoweit können wir keine Haftung übernehmen. Diese richtet sich nach unseren allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen.

Flächen-Desinfektionsmittel vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.







PAUL HARTMANN Ges.m.b.H. 2355 Wiener Neudorf Österreich

Telefon +43 2236 64630-0 office@at.hartmann.info www.at.hartmann.info

Hersteller: BODE Chemie GmbH, Melanchthonstraße 27, 22525 Hamburg Ein Unternehmen der HARTMANN GRUPPE